

Семья начальника курса отделения заочного обучения факультета милиции старшего лейтенанта милиции **Юрия Ерошенко** приняла участие в финале ежегодной акции Министерства внутренних дел.

В Минске чествовали финалистов республиканской акции МВД «Семья! Служим вместе!». Мероприятие организуется милицейским ведомством уже в двенадцатый раз. В нынешнем году площадкой проведения церемонии награждения выступила Академия МВД. В финале – 14 семей, представляющих ГУВД Мингорисполкома, УВД облисполкомов, учреждения образования, департаменты охраны, исполнения наказаний МВД, а также внутренние войска МВД.

Перед началом праздничного награждения в фойе милицейской альма-матер разместилась выставка техники и вооружения кафедр криминалистики, тактико-специальной подготовки и криминалистических экспертиз вуза. Здесь же можно было ознакомиться с фотогазетами подразделений, отражающими этапы проведения акции и художественными работами конкурса детских рисунков. Атмосферу праздника дополняли музыкальные произведения в исполнении духового оркестра ГУВД Мингорисполкома.

Открывая церемонию награждения, заместитель Министра внутренних дел генерал-майор милиции **Александр Барсуков** отметил, что ведомством уделяется огромное внимание вопросам семьи: – *Мы отдаем должное всем тем нашим сотрудникам, которые проявляют активную жизненную позицию, сохраняют и развивают семейные ценности, участвуют в общественной жизни коллективов своих близких,* – сказал Александр Петрович. – *Проведение республиканской акции «Семья! Служим вместе» – многолетняя и добрая традиция МВД, которая направлена на сохранение истинных христианских духовно-нравственных ориентиров, укрепление института семьи, сплочение служебных коллективов.*

Александр Барсуков поблагодарил победителей акции за участие, понимание и поддержку и пожелал всем собравшимся хорошего настроения, здоровья и оптимизма.

Финалисты акции получили благодарности от имени Министра внутренних дел, дипломы и памятные подарки. А победителям региональных конкурсов детского рисунка на милицейскую тематику начальник Академии МВД генерал-майор милиции Сергей Дорошко и член общественного совета при МВД художник-скульптор Александр Дранец вручили дипломы и наборы юного художника.

Могилевский институт МВД в конкурсе детского рисунка представила

**Полина Ныркова** – дочь старшего инспектора отдела идеологической работы майора милиции **Юлии Нырковой**.

Праздничный вечер продолжился концертом с участием солистов Национального центра музыкального искусства имени В.Г. Мулявина, ансамбля песни и танца внутренних войск МВД, духового оркестра ГУВД Мингорисполкома, вокального ансамбля МГУ Департамента охраны МВД «Любимый город» и артистов белорусской эстрады.

*В числе финалистов акции «Семья! Служим вместе!» – семья Ерошенко, представители Могилевского института МВД. С ними беседовал корреспондент газеты «На стаже» Ольга Куликова.*

Обычно для первого свидания парни выбирают какое-нибудь романтическое место. Но начальник курса отделения заочного обучения Могилевского института МВД старший лейтенант милиции Юрий Ерошенко был оригинален – позвал понравившуюся коллегу на... хоккей. Татьяна (тогда еще Фролова), не смотря на то, что не является поклонницей этого вида спорта, не отказала. Правда, на ледовую арену пара так и не попала. Из-за сломавшейся машины молодые люди опоздали к началу встречи и решили пойти в кафе. После начали встречаться. Через год, в 2005-м, поженились.

...Служба в органах внутренних дел для Татьяны Ерошенко – семейная традиция. Ее родители много лет трудились в тюрьме № 4. Отец Василий Васильевич уходил на заслуженный отдых старшим прапорщиком внутренней службы с должности старшего по корпусному отделению. Мать Надежда Максимовна работала в медчасти. Дочь же мечтала стать товароведом, для чего окончила отделение коммерческой деятельности государственного химико-технологического техникума города над Днепром (ныне – технологический колледж). Однако в июне 2001 года стала не представителем торговли, а контролером все в той же «четверке».

Срочная служба Юрия прошла в конвойном подразделении гомельской в/ч 5525. Выйдя в запас, на гражданских должностях парень себя не видел, выбрав в 2004 году для продолжения службы тюрьму № 4.

Супруги Ерошенко имеют дипломы об окончании милицейских вузов. Причем, оба сначала получили средне-специальное образование в могилевском учебном заведении, а только потом высшее: Татьяна – в Академии, а Юрий – в институте МВД.

У офицеров служба всегда отнимала немало времени. Будучи контролером, Юрий, уходя на смену, не бывал дома по 14 часов в сутки. Обязанности любого оперуполномоченного, а им Ерошенко был 2 года, никогда не вписывались в строгие временные рамки рабочего дня. И сейчас заочники института требуют к себе повышенного внимания. И перед Татьяной, сотрудником спецотдела тюрьмы № 4, стоят многочисленные ответственные

задачи, поэтому покинуть службу с официальным окончанием трудового дня не удастся и ей.

Каждую свободную минуту супруги уделяют дочерям – 12-летней Анастасии и десятилетней Елене. Кроме того, они всегда выкраивают время, чтобы заняться любимым делом. Юрий неплохо поет и играет на ударной установке. Кстати, когда ухаживал за будущей женой, то сочинил в ее честь немало стихов. В настоящее время Юрий занимается бегом. Татьяна же прекрасно вышивает. На ее счету участие в различных выставках. Еще вся семья любит кататься на велосипедах. В отпуске же Ерошенко стараются выбраться к морю – в свой любимый Сочи.

*– Два человека в одной системе – однозначный плюс, – высказывает общее мнение глава семьи. – Нам не нужно объяснять друг другу, почему мы задерживаемся на службе, почему в выходной, порой, вынуждены отказаться от имеющихся планов и выйти на работу. На этой почве у нас не возникло ни одного конфликта.*

*По материалам сайта МВД и Ольги Куликовой  
Фото Вячеслава ЦУРАНОВА, Марины ГРОМЫКО*